



Referat - møte i Brukerutvalget - 12.6.17

Sted: Nordlandssykehuset møterom G-26 4. etg. ny administrasjon

Tid: 12:30 – 15:30

Møterom/sted:		Vår ref.:2016/3544 /SPP	
Deltagere :		Tilstede	Forfall
Barbara Priesemann	SAFO - leder	X	
Carl Eliassen	MARBORG, nestleder	X	Til 14.50
Arild Amundsen	Mental Helse	X	
Karsten Seglan	FFO – LHL	X	
Helge Jenssen	FFO - LPP	X	Til 15.15
Mai-Helen Walsnes	Nordland fylkes elderåd	X	
Per Dalhaug	Kreftforeningen	X	
Inga Karlsen	Samisk representant		F
Marit Madsen	Samisk representant	X	
Fra NLSH:			
Paul Martin Strand	Adm.direktør NLSH	X	
Steinar Pleym Pedersen	Saksbehandler/sekretær	X – til 14:20	
Kari Bøckmann	Rådgiver med.direktør	X	

Agenda:

- 43/2017 Godkjenning av innkalling og saksliste
- 44/2017 Godkjenning av referat fra møtet 18.4.17
- 45/2017 Strategisk Utviklingsplan – Nordlandssykehuset HF
- 46/2017 Ungdomsrådet – representasjon i Brukerutvalget
- 47/2017 Valg av brukerrepresentanter
- 48/2017 Administrerende direktør orienterer om aktuelle saker
- 49/2017 Brukerutvalgets leder orienterer om aktuelle saker
- 50/2017 Brukerutvalgets medlemmer orienterer om deltakelse i ulike fora/prosjekt
- 51/2017 Referater
- 52/2017 Eventuelt

Saksnr.	Saksfremstilling	Ansvarlig / tidsfrist
43/2017	Godkjenning av innkalling og saksliste	

	<p>Enstemmig</p> <p style="text-align: center;">Vedtak:</p> <p>1. Innkalling og saksliste godkjennes.</p>	
44/2017	<p>Godkjenning av referat fra møtet 18.04.17</p> <p>Enstemmig</p> <p style="text-align: center;">Vedtak:</p> <p>1. Referatet fra møtet 18.04.17 godkjennes med følgende presisering :</p> <p>I sak 37/2017 forutsettes det at Barbara Priesemann og Helge Jenssen er likeverdige medlemmer. Vara er ikke oppnevnt. i Pasient og sikkerhetsutvalget.</p>	
45/2017	<p>Strategisk utviklingsplan</p> <p>Enstemmig vedtak:</p> <p>1. Brukerutvalget viser særlig til teksten i styresak 61/2017 hvor BUs vurdering fremkommer.</p> <p>2. Brukerutvalget ber om orientering om arbeidet med strategisk utviklingsplan, ved hvert møte til saken er avsluttet.</p> <p>3. Brukerutvalget tar for øvrig saken til orientering</p>	
46/2017	<p>Ungdomsrådet – representasjon i Brukerutvalget</p> <p>Enstemmig</p> <p style="text-align: center;">Vedtak:</p> <p>1. Brukerutvalget er svært tilfreds med at Nordlandssykehuset etablerer Ungdomsråd.</p> <p>2. Brukerutvalget ønsker å legge til rette for et best mulig samarbeid med Ungdomsrådet og foreslår at Ungdomsrådets leder blir fast representant i Brukerutvalget med rettigheter og plikter som de øvrige medlemmene.</p> <p>3. Utvidelse av Brukerutvalget vil kreve endring av vedtektene og inntil slik endring er vedtatt, deltar Ungdomsrådets leder i Brukerutvalget med forslag og uttalerett i sakene som behandles.</p> <p>4. Adm. Direktør tar saken videre til Helse Nord for vurdering knyttet til felles retningslinjer/etablering av nettverk for Ungdomsrådene i Helse Nord.</p>	
48/2017	<p>Valg av brukerrepresentanter</p>	

	<p>Enstemmig</p> <p style="text-align: center;">Vedtak:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Som brukerrepresentant til «Nyfødtintensiv ambulerende sykepleiertjeneste» utpekes Vibeke Utz. 2. Som representant til pårørendeprojektet utpekes Åse Almås Johansen og Karsten Seglan. 3. Som brukerrepresentant til «Et vennlig sykehus» (Kvinne/Barnklinikken) utpekes Tove M. Jensen 	
49/2017	<p>Administrerende direktør orienterer om aktuelle saker</p> <p>Det ble orientert om følgende:</p> <p>PCI - avgjørelsen er utsatt til september, men Lars Vorland har ikke endret innstilling.</p> <p>Ny behandling vedrørende blodpropp i hjernen er under utredning og vil også være et spørsmål om lokalisering da behandlingen må gis innen 6 timer og krever høyspesialisert personell 24/7.</p> <p>Enstemmig</p> <p style="text-align: center;">Vedtak:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Informasjonen tas til orientering. 	
50/2017	<p>Brukerutvalgets leder orienterer om aktuelle saker</p> <p>Det ble orientert om følgende:</p> <p>Det skal være en fagdag 7. september som skal omhandle redusert og riktig bruk av tvang. Innbydelse lagt ut på hjemmesida til NLSH.</p> <p>Det skal være dialogmøte den 8. september vedrørende traumebehandlingen Helse Nord.</p> <p>Enstemmig</p> <p style="text-align: center;">Vedtak:</p> <p>Informasjonen tas til orientering.</p>	
51/2017	<p>Brukerutvalgets medlemmer orienterer om aktuelle fora/prosjekt de har deltatt i.</p> <p>Det vises til vedlagte referat fra Helge Jenssen:</p> <p>FACT – Bodø ref. møte 21.04.17 FACT – Bodø ref. møte 19.05.17 Klinisk etikk-komité - møte 24.05.17</p> <p>Karsten Seglan orienterte om Pasient- og pårørendetorget som er en suksess så langt.</p>	

	<p>Enstemmig</p> <p style="text-align: center;">Vedtak:</p> <p>Informasjonen tas til orientering. For øvrig takker Brukerutvalget Helge Jenssen for gode referat.</p>	
52/2017	<p>Eventuelt</p> <p>Status vedrørende prestatjeneste i Vesterålen ble etterspurt. Mail ble sendt til klinikksjef Jørgen Hansen i etterkant av møtet.</p> <p>Det ble reist spørsmål om mulighetene for å endre timetidspunkt for poliklinisk behandling i Bodø for pasienter fra Lofoten og Vesterålen. Å få time tilpasset tidspunkt for flytider kan redusere samlet belastning.</p> <p>Direktøren tar dette spørsmålet opp i ledergruppen.</p>	

-